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Elindult a DIMOP_PLUSZ-4.1.2-23-2023-00001 „A digitális tanulás központi informatikai 
eszközrendszerének továbbfejlesztése, a differenciált tanulás lehetőségeinek támogatása” című 
kiemelt projekt. Célja egy, a már rendelkezésre álló tanulmányi és oktatási rendszerekkel integrált, 
országosan egységes digitális tanulástámogató platform, virtuális iskolai környezet megvalósítása 
(DTR) a köznevelés, szakképzés, felsőoktatás, valamint a felnőttképzés területén. A DTR 
bevezetéséhez és kiterjesztéséhez kapcsolódva digitális pedagógiai módszertani képzési tartalmak 
készülnek. A képzéstámogatás célja az oktatás és képzési rendszer fejlesztése, kiemelten a 
hátránykompenzációs képességének erősítése, a differenciált tanulási lehetőségek bővítése. A Digitális 
Tanulástámogató Rendszer 10 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból jön létre 
a 2026.12.31-éig tartó projektidőszakban. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, azon belül is a 
Digitális Megújulás Operatív Program Plusz keretében valósul meg. 

 

A XXI. század digitális társadalmában egyre erőteljesebben fogalmazódik meg az igény korszerű, a 

technológia adta lehetőségeket minél jobban kiaknázó oktatási és képzési rendszerek iránt. A 

közelmúltban a pandémia ezt tovább erősítette, egyértelművé téve, hogy ezen területen a magasabb 

szintű digitális kapacitás és kompetencia nélkülözhetetlen. 

A Digitális Tanulástámogató Rendszer (DTR) használatának bevezetése és kiterjesztése az oktatás és 

képzési rendszerek színvonalának, befogadókészségének, eredményességének javulását biztosítja, 

egyúttal lehetőséget teremt a formális és informális tanulás érvényesítésére is. A DTR a minőségi 

oktatáshoz való egyenlő hozzáférés biztosítása, valamint az egyéni sajátosságokra érzékeny tanulási 

folyamatok támogatása révén elősegíti az oktatás hátránykompenzációs képességének javulását. 

A DTR által nyújtott szolgáltatások mintegy 798 700 fő kevésbé fejlett régióban élő felhasználót érnek 

majd el. A kiemelt projekt a bevezetésre kerülő platform funkcióinak hatékony alkalmazása érdekében 

mintegy 8 600 fő kevésbé fejlett régióban alkalmazott pedagógus és oktató részére tanúsított 

képzéstámogatást biztosít. 

A kiemelt projekt kedvezményezettje az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság, amely közreműködik a nevelési-oktatási informatikai rendszerek és nyilvántartások 

egységesítésében, kiterjesztésében, szolgáltatási képességük növelésében, valamint ezek 

működtetésében. Konzorciumi partnere a projekt megvalósításában a Digitális Kormányzati Fejlesztés 

és Projektmenedzsment Kft. A projekt eredményeként létrejövő fejlesztés – a Digitális Tanulástámogató 

Rendszer bevezetése és kiterjesztése – Magyarország valamennyi régióját és Budapestet is érinti, és 

annak eredménye országos hatókörű. 

 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 
A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2026.12.31. 
A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-4.1.2-23-2023-00001 
Megítélt támogatás: 10 000 000 000 Ft  
A projektről bővebb információt az ikk.hu oldalon olvashatnak. 
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